



МЕЖДИНЕН ДОКЛАД

**за дейността на „Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД към
30.06.2018 г.**

1. Важни събития за „КОЦ-Бургас” ЕООД, настъпили през първите шест месеца на 2017г.

“Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД, бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД гр.Бургас е вписан в Търговския регистър на Бургаския окръжен съд по ф.д. №2365/2000г. том 1,регистър 2, стр.136 партиден № 22/ 2000 г. с регистриран капитал 453000 лв.В изпълнение на изискванията на § 70, ал.1,т.4 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за лечебните заведения , ДВ брой 59/2010 г. на 01.11.2010 година е извършена пререгистрацията на бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД в “Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД ЕИК 000053191 с предмет на дейност :активно издирване , диагностика и лечение на лица с онкологични заболявания, периодично наблюдение,консултации и проследяване на болни с онкологични заболявания и преканцерози , регистрация и диспансеризация на болни с онкологични заболявания и преканцерози,създаване и поддържане на раков регистър за съответната територия на обслужване и за нуждите на националния раков регистър ; промоция и превенция на онкологични заболявания ; информиране на обществеността по проблемите на онкологичните заболявания ; експертна и консултативна дейност в областта на онкологията и на медицинската онкология ; научноизследователска дейност в областта на онкологията ; провеждане на клинични и терапевтични изпитвания в областта на медицинската онкология ; реализиране на комплексни програми за обучение и специализация по онкология ; медицинска онкология и лъчелечение и здравни грижи ; осъществяване на консултации по проблемите на онкологичните заболявания в обслужвания район ; извършване на профилактика и скринингови програми за онкологичните заболявания ; откриване на легла за долекуване, продължително лечение, рехабилитация и палеативни грижи, предоставяне на социални услуги по реда на закона за социалното подпомагане.

Правата на собственост на Община Бургас като едноличен собственик на капитала се упражняват от Общинския съвет гр. Бургас. Дружеството се представлява и управлява от Управителя проф. д-р Христо Стоянов Бозов . Дружеството е образувано за неопределен срок.

Статута на „КОЦ-Бургас“ ЕООД и осъществяваните дейности през финансовата 2018 г. са изцяло съобразени с действащото в страната законодателство и произтичащите от него актове.

Финансовото и материално-техническото осигуряване на лечебното заведение се осъществява при спазване на Закона за държавния бюджет на Република България, Закона за счетоводството, Закона за обществените поръчки, Националния рамков договор 2017г., Търговския закон, ЗКПО.

През отчетното шестмесечие на 2018г. „КОЦ-Бургас“ ЕООД работи по сключен Договор НЗОК - №020507/16.05.2018г. за оказване на болнична помощ по клинични пътеки и №021704/16.05.2018г. за оказване на болнична помощ по амбулаторни процедури.

1.1 Реализирани финансови резултати от дейността.

„КОЦ-Бургас“ ЕООД реализира своите приходи чрез всички законосъобразни източници – договор с НЗОК, договор с МЗ, договори с други лечебни заведения, извършване на платени медицински услуги.

1.2 Приходи за периода 01.01.2018 – 30.06.2018г./хил.лв./

През отчетния период в лечебното заведение са получени приходи от услуги в размер на 14 721 хил.лв. и приходи от финансиране 256 хил.лв.

1.3 Разходи за периода 01.01.2018 – 30.06.2018 г. /хил.лв./

През отчетното шестмесечие разходите по икономически елементи са съответно за материали,външни услуги,заплати и осигуровки,амортизация, други и са в размер на 15 229 хил.лв.

Към 30.06.2018г. „КОЦ-Бургас“ ЕООД няма просрочени задължения към доставчици.

Към 30.06.2018г. „КОЦ-Бургас“ ЕООД реализира счетоводна загуба в размер на 252 хил.лв.

2. Влияние на важни събития за „КОЦ-Бургас“ ЕООД, настъпили през първото шестмесечие на 2018г. върху резултатите във финансовите отчети към 30.06.2018г.

Не са настъпили важни събития, които да окажат влияние върху резултатите във финансовите отчети за първото шестмесечие на 2018г.

3. Рискови фактори, пред които е изправено дружеството през останалата част от финансовата година.

Основните финансови пасиви на Дружеството включват търговски задължения. Основната цел на тези финансови инструменти е да осигури финансиране за дейността на Дружеството. През 2018 г., както и през 2017 г., Дружеството не притежава и не търгува с деривативни финансови инструменти.

Основни рискове, произтичащи от финансовите инструменти на Дружеството са лихвен риск, ликвиден риск, валутен риск и кредитен риск.

Лихвен риск

Дружеството не е изложено на риск от промяна в пазарните лихвени проценти, поради факта, че няма получени заеми.

Ликвиден риск

Ефективното управление на ликвидността на Дружеството предполага осигуряване на достатъчно оборотни средства. Ръководството на дружеството поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност.

Валутен риск

Дружеството не извършва покупки, продажби, предоставяне и получаване на заеми в чуждестранни валути.

Кредитен риск

Дружеството търгува единствено с утвърдени, платежоспособни контрагенти. Салдата по търговските вземания се следят текущо, в резултат на което експозицията на Дружеството по трудносъбираеми и несъбираеми вземания не е съществена. Няма значителни концентрации на кредитен риск в Дружеството.

Дата: 20.07.2018 г.

За "Комплексен онкологичен център - Бургас" ЕООД:

/ Христо Бозов – Управител/

